

本埠新聞

香港公報收到股款

香港公報辦處。昨收到始路埠吳昂君付來股銀七十元。此中周家藏拾元五。

吳襄衍、林高德、梁盛、張貞各五元。

陳坤、黃松效、雷學龍、李福、黃增日、謝順。

象愚、梁菊女、雷家森以上各二元五。并望

各埠招股員尤其是加東各埠。務自認真催

收股款寄來。俾得彙報早日選人同港開辦

五元。熱心可嘉。

●農產例無効後華商勝訴

去年秋間。本埠華人瓜菜販賣商及發行商

陳安、馬炳、張興、黃益、及華利等。被內地

樹葉瓜菜指導委員會控以未向指委會取准

照而自售薯仔。無准照購薯仔。及阻止指

委會職員查察其交易數部等案。曾由區警

衛法官匪利、麼氏判決。各華人確犯省立農

產發行例。定罰款共約六百元。後華人夏

利鄭亦被控犯農產發行例案。在區警衛被

罰。鄭氏不服。延律師向本埠大衛上訴。

卒由大衛裁判官加力哥利氏判決區警衛法

官之裁判權只達雲高華區外。無權裁判雲

高華埠內案情。內地指委會既控鄭氏在雲

埠市界內犯法。裁判官遂准鄭氏之上訴。

判決區警衛法官所判無效。自此陳安馬炳

等五人。亦向大衛上訴。惟內地指委會又

向上訴院上訴夏利鄭之案。上訴院將案延

至加拿大理院對於農產發行例如何判決

方行提審。故各案並不能結局。至前朝

大理院通告判決農產發行例無效後。大衛

裁判官麥麥奴氏。遂下令將陳安等五人之

罪取消。交還罰款。並由內地指委會補費

之案錄。方得實行。代表省檢事長甫利氏

報紙上所載。則將拋棄夏利鄭案之上訴

●中華商會呈請警局緝匪

美盜金鋪自遭西匪打劫後。此間中華商會

商會。正式投訴。該會據情。即召集委員

會議。僉以此帮西匪明火打劫。錐破舖窗

逞兇掠物。尤復向店伴開槍轟擊。如此兇

而保護華屬治安。另去函請求周領事協助

。以厚力量。如該商會者。可謂能盡互助

會員之責矣。

●鴨場會館派員探視病橋

本埠台山鴨場會館。向以辦理慈善為宗旨

。近年來該邑善對於會館。甚為熱心。收

入出口慈善票款及各捐項。日有增加。舉

凡公益事業。亦積極辦理。對於病橋。亦

各埠新聞

●農產例無効後華商勝訴

去年秋間。本埠華人瓜菜販賣商及發行商

陳安、馬炳、張興、黃益、及華利等。被內地

樹葉瓜菜指導委員會控以未向指委會取准

照而自售薯仔。無准照購薯仔。及阻止指

委會職員查察其交易數部等案。曾由區警

衛法官匪利、麼氏判決。各華人確犯省立農

產發行例。定罰款共約六百元。後華人夏

利鄭亦被控犯農產發行例案。在區警衛被

罰。鄭氏不服。延律師向本埠大衛上訴。

卒由大衛裁判官加力哥利氏判決區警衛法

官之裁判權只達雲高華區外。無權裁判雲

高華埠內案情。內地指委會既控鄭氏在雲

埠市界內犯法。裁判官遂准鄭氏之上訴。

判決區警衛法官所判無效。自此陳安馬炳

等五人。亦向大衛上訴。惟內地指委會又

●校報編輯回復學籍

卑詩大學校學生日報之編輯加蘭頓氏。上

星期著論攻擊省府下令禁限學生人數之非

作。被校長將之斥退。不准上課。現因其同

學多數反對此舉。加蘭頓氏又已上書悔過

發行例。今大衛院雖已判決該例無效。吾

人將仍堅決進行攻擊。內地樹葉瓜菜指導委員會。擬要求加政府派委員會着實調查該

向法庭上對待。蓋內地指委會曾大抽費用

名來至本埠。昨在雲高華旅館。對星報訪

員談稱。此次來雲。實為謀攻擊省立農產

會議。至時或可議定有解決農產發售問題

之策。

●去年移民入坎統計

去年間移民入口之數。共達十萬四千八百零六人。比一九二九年減少六萬餘名。究其原故。是因去年間工情冷淡。移民部不欲多放移民入口。免致失業工人增加。

莫斯科十七日電。加政府移民部今日通告。多。本年正月上旬暨是月下旬。耕耘於政

府集產之農園者。共有七十二萬六千九百九十九家。政府所持之宗旨在開發此等農

之北部。

●俄人多操農業

莫京十七日電。加政府移民部今日通告。

去年間移民入口之數。共達十萬四千八百零六人。比一九二九年減少六萬餘名。究其原故。是因去年間工情冷淡。移民部不欲多放移民入口。免致失業工人增加。

莫斯科十七日電。加政府移民部今日通告。

去年間移民入口之數。共達十萬四千八百零六人。比一九二九年減少六萬餘名。究其原故。是因去年間工情冷淡。移民部不欲多放移民入口。免致失業工人增加。